5) הברון טוען שהצליח לחתוך משולש שווה שוקים כלשהו לשלוש משולשים כך, שאפשר להרכיב מכל שני משולשים משולש שווה צלעות חדש. האם הברון משקר?
תשובה: הברון תמיד אומר את האמת.
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פתרון: נראה דוגמה למשולש ולחלוקה כזו: ניכח משולש שווה שוקיים 
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 (לכן אפשר להרכיב משולש ש"ש (שווה צלעות) מהמשולשים 
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 לכן המשולש הזה הוא ש"ש (לכן אפשר להרכיב משולש ש"ש מהמשולשים 
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). וגם מהמשולשים 
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אפשר להרכיב משולש שווה שוקיים כיוון ש
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(תרגיל לקורא). לכן הצלחנו לחתוך משולש שווה שוקים כלשהו לשלוש משולשים כך, שאפשר להרכיב מכל שני משולשים משולש שווה שוקיים חדש.
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